

ПРАВИЛЬНЫЕ  
ИНДИКАТОРЫ  
УРОВНЯ  
БЕЗОПАСНОСТИ

БЕЗОПАСНОСТЬ  
ПОДРЯДЧИКОВ НА  
ТЕРРИТОРИИ ПРЕДПРИЯТИЯ.  
ОПЫТ КОМПАНИИ SHELL

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ  
СОРЕВНОВАНИЯ  
С ПОЛЬЗОЙ? ОПЫТ  
ООО «МЕТИНВЕСТ-МРМЗ»

[ [www.prombezpeka.com](http://www.prombezpeka.com) ]

# Промислова безпека

6

2016

ЧЕРВЕНЬ

**ПРАКТИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ РАБОТОДАТЕЛЯМ**

**РАССЛЕДОВАНИЕ ПРИЧИН  
АВАРИЙ И ПРОИСШЕСТВИЙ**

как именно?

когда?



когда?

как именно?

как именно?

когда?

как именно?

как именно?

когда?

**ЧИТАЙТЕ  
В ИЮЛЕ:**

**СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ:  
КОГДА НОРМЫ МЕШАЮТ ОБЕСПЕЧИВАТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ**



# ЕКОЛОГІЗАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ РЕСУРСОЕФЕКТИВНОГО ВИРОБНИЦТВА

**EaP GREEN**  
Партнерство заради довкілля та зростання



Все більше українських підприємців шукають нові шляхи ведення конкурентного бізнесу і віддають перевагу вивченню передових практик розвинених країн та їх застосуванню у своїй господарській діяльності. Сучасний інформаційний простір відкриває широкий доступ до технологій з усього світу, що дає можливість отримати поради щодо ефективних та екологічних методів виробництва. Проте, ознайомитись з реальними практиками та особливостями впровадження тих чи інших підходів на підприємствах свого регіону, обговорити проблеми та шляхи їх подолання, найкраще за умови живого спілкування широкого кола зацікавлених сторін. З метою створення платформи для поширення підходів та принципів ресурсоефективного та чистого виробництва (РЕЧВ) в Україні, командою EaP GREEN було проведено серію з шести тематичних форумів, присвячених актуальним темам сталого споживання та виробництва. В рамках демонстраційно-



го проекту «Ресурсоефективне та чисте виробництво» за останні півроку було розглянуто теми енергоефективності, скорочення та безпечної утилізації відходів, джерел постачання та ефективного використання води, скорочення обсягів стічних вод та їх очищення, скорочення та контролю викидів в атмосферу. Заключний форум під назвою **«Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ): ефективне використання матеріалів»** відбувся у місті Львові **14 червня 2016 року**.

Захід пройшов за підтримки Львівської торгово-промислової палати (ТПП), яка активно сприяє інноваційному розвитку економіки регіону та усіх видів підприємництва, підвищенню конкурентоздатності ділового середовища Львівщини, його прибутковості та відповідальності перед громадою. Від імені Львівської торгово-промислової палати гостей привітали Віцепрезидент Володимир Коруд та менеджер екологічних проектів Людмила Горбачова, які відмітили важли-





вість обговорення актуальних проблем та обміну досвідом щодо раціонального поводження з матеріалами (сировиною) на малих на середніх підприємствах (МСП) України. Про досягнення проекту РЕЧВ за останні два роки та його впровадження в Україні розповіла учасникам заходу Марія Цибка, Національний координатор Демонстраційного проекту EaP GREEN в Україні.

До уваги близько 40 учасників, серед яких були представники Львівської обласної державної адміністрації, Львівської міської ради, Львівської торгово-промислової палати, Національного університету «Львівська політехніка», Інституту геології та геохімії горючих копалин НАН України, Львівського національного аграрного університету, Національного лісотехнічного університету України, підприємств різних галузей, громадських організацій та спілок Львівщини, було запропоновано доповіді:

- «Регламентация шкідливих хімічних факторів у виробничому середовищі та довкіллі», Тетяни Зазуляк, завідувачки ЦНДЛ та лабораторією промислової токсикології;
- «Проблема повторного використання продуктів переробки в Україні», Оксани Війтик, начальника управління охорони природних ресурсів та моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації;
- «Необхідність розробки і прийняття законопроектів, які б регулювали діяльність, пов'язану з вторинними ресурсами одержуваними з промислових відходів, та їх пріоритетне використання над природними ресурсами», Олександра Чубенко, голови комісії з промислових відходів Громадської ради при Міністерстві екології та природних ресурсів України;
- «Раціональне використання сировини та утилізація відходів як



основний фактор зниження собівартості продукції та екологізації виробництва», Валентина Остапука, заступника директора ТОВ Укрніц ПОТЕНЦІАЛ-4;

- «Енергоефективність та ресурсозбереження у паливно-енергетичному комплексі (на прикладі Львівській області)», Мирослава Подольського, к.т.н., с.н.с., Інститут геології і геохімії горючих копалин НАН України.

Особливістю тематичних РЕЧВ-форумів є те, що висловлені думки, пропозиції та зауваження допомагають організаторам виявити ключові проблеми на шляху екологізації промислових підприємств на національному рівні та врахувати їх у методичних виданнях. Зокрема, вже опубліковано перше видання посібника для успішного бізнесу «Підходи та практики ресурсоефективного виробництва», метою якого є адаптація міжнародного досвіду з РЕЧВ та мотивація малого та середнього бізнесу (МСБ) до впровадження принципів сталого виробництва. У виданні наведено приклади успішного впровадження ресурсоефективних заходів на вітчизняних підприємствах та типові рішення, які дозволять МСБ скоротити енергоспоживання, зменшити шкідливий вплив на довкілля, підвищити конкурентоспроможність та зекономити кошти. Даний посібник, примірники якого отримали всі учасники фору-

му, було презентовано Експертом з інформаційного поширення РЕЧВ в Україні Катериною Романовою.



Детальніше про програму EaP GREEN можна дізнатися за посиланням:

<http://recpc.kpi.ua/ua/projects-ua/eap-green>

Виконавцем демонстраційного проекту РЕЧВ в Україні є Центр Ресурсоефективного та чистого виробництва:

<http://www.recpc.kpi.ua/ua/>

Завантажити перше видання посібника для успішного бізнесу «Підходи та практики ресурсоефективного виробництва» українською мовою можна за посиланням:

<http://www.recpc.kpi.ua/images/materials/Primer%2oukr.pdf>